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Streszczenie

Tekst zajmuje się analizą cyklu In-to-me-see, czyli zajrzyj do mnie. Praca podzielna jest na dwa rozdziały oraz katalog prac. Pierwszy z nich poświecony jest badaniom teoretycznym na temat intymności, natomiast drugi pochyla się nad problematyką związaną z pracą nad projektem artystycznym.
Swoje rozważania w pierwszej części tekstu dzielę na trzy podrozdział. Początek pracy zajmuje się analizą pojęcia intymności w kontekście literatury przedmiotu. Następnie dopełniam wątek intymności, pytając o nią uczestników, zaproszonych do udziału w projekcie. W kolejnej części rozdziału analizuję tytuł cyklu, który ma kluczowe znaczenie w koncepcji prac. Następnie przybliżam przemiany związane z podejściem do tematu portretu w kontekście historycznym. Wątek ten koncertuje się głównie na najistotniejszym dla cyklu - portrecie prywatnym. Część pierwszą zamykam krótka charakterystyką twórczości artystów, którzy stanowili dla mnie bezpośrednią inspirację do pracy nad projektem.
Rozdział drugi rozważa przede wszystkim dwie kwestie. Pierwsza z nich zajmuje się formą prowadzenia badań artystycznych, gdzie wyjaśniam na czym polega proces poznania myślowego, bez którego empiryczne poznanie bohaterów nie jest możliwe. Następnie przechodzę do opisu wybranej przeze mnie metody badań jakościowych - wywiadu, dzięki któremu udaje mi się dotrzeć do kolejnego istotnego zagadnienia, którym są emocje. Kolejną rozważaną kwestią jest analiza poszczególnych etapów realizacji projektu artystycznego. Rozpoczynam od przybliżenia schematu powstawania zdjęć oraz obróbki cyfrowej, następnie przechodzę do opisu pracy nad poszczególnymi realizacjami. Znajdująca się w tekście analiza, dotyczy przede wszystkim krótkiej charakterystyki poszczególnych postaci, oraz opisu zastosowanych rozwiązań formalnych i technologicznych. W tekście staram się uzasadnić wybory konkretnych mediów, dobranych indywidualnie do portretowanych. Drugi rozdział kończę opisem małych form graficznych, które stanowią ostatnią i uzupełniającą część cyklu In-to-me-see, czyli zajrzyj do mnie. 
W katalogu odnajdziemy dokumentację fotograficzną dotyczącą czteroletniej pracy nad cyklem.
